

編號 Ref. No.:	CD/DNS/CCASS/116/2024
	26/04/2024

香港中央結算有限公司

(香港交易及結算所有限公司全資附屬公司)

## HONG KONG SECURITIES CLEARING COMPANY LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

## 通告 CIRCULAR

事項: 終止成為中央結算系統合資格證券

-深港股票交易機制「深港通」中華通證券

查詢: CCASS 熱線電話: 2979 7123 /電郵: clg@hkex.com.hk

隨著下列中華通證券撤銷其於深交所之上市地位,該等中華通證券將自下述生效日期起終止 成為中央結算系統之合資格證券。中央結算系統參與者須注意下述有關中央結算系統之安 排。

終止成為中

深圳證券 中央結算 交收指示 央結算系統

交易所 系統 最後交易 之最後 合資格證券

公司名稱 股票代碼 股票代碼 日期 生效日期 之生效日期

深圳世纪星源股份 000005 70005 05/03/2024 25/04/2024 26/04/2024

有限公司

存管及代理人服務 副總裁 吳錦州謹啟